



«سأها» باز هم با مسئولان پرسپولیس به توافق نرسید

دربی یک روز جلو افتاد

۱- استقلال و پرسپولیس در هفته بیست و ششم لیگ برتر مقابل یکدیگر می ایستند تا شهرآورد سنتی پایتخت با همان حساسیت‌ها و اضطراب‌ها ودلخواهی‌های همیشگی برگزار شود. طبق اعلام قلی سازمان لیگ، این بازی می‌بایست در تاریخ شانزدهم فروردین برگزار شود اما از آنجا که برنامه‌ریزی برنامه‌ریزان سازمان لیگ پرچرف و حدیث است، زمان برگزاری این بازی نیز تغییر

کرد. طبق آخرین اخباری که دیروز از منابع موثق خبری به دستمان رسید، قرار است که شهرآورد پایتخت با یک روز تعجیل، یعنی در تاریخ پانزدهم فروردین برگزار شود. طبق اطلاع قلی، می‌بایست تمامی بازی‌های هفته بیست و ششم (غیر از بازی استقلال و پرسپولیس) در تاریخ پانزده فروردین ماه برگزار شود و حالا دربی پایتخت نیز چنین سرنوشتی پیدا کرده است.

۲- اما پیردازیم به علت تغییر زمان سابقه. ظاهراً شورای تأمین استان تهران موافق برگزاری بازی سرخابی‌ها در تاریخ شانزدهم فروردین ماه نیست. اعضای برجسته شورای تأمین معتقدند که بازی استقلال و پرسپولیس نباید مصادف با آخرین روز تعطیلات عید نوروز باشد. ازحام جمعیت در این روز و ترانسفر فرایند عموم در روز آخر تعطیلات، جو مناسبی برای بازی حساس تهران ایجاد نمی‌کند.

دومین جلسه بازیکن سابق تیم فوتبال پرسپولیس با مسئولان این باشگاه در خصوص حل مشکل مالیاتی بی نتیجه پایان یافت. روبرت ساسا که به دلیل مشکلات مالیاتی حق خروج از ایران را ندارد، برای حل این مشکل ۲ جلسه با مسئولان حقوقی باشگاه برگزار کرده که تاکنون بی نتیجه بوده است. ساسا اعتقاد دارد که پرداخت مالیات مربوط به قرارداد بر عهده باشگاه پرسپولیس است اما سران باشگاه حاضر به پرداخت این مبلغ نیستند.

باشگاه استقلال: ۱۵ فروردین بازی نمی‌کنیم

نظر شورای تأمین آن است که بازی یک روز، زودتر یا دیرتر برگزار شود که ظاهراً با سازمان لیگ به تاریخ یک روز زودتر به توافق رسیده اند.
۳- استقلال‌ها اما موافق این قضیه نیستند. استقلال تهران در تاریخ دهم فروردین ماه میزبان تیم سپاهان اصفهان است. علی فتح‌الله زاده، مدیرعامل باشگاه استقلال تهران در این باره می‌گوید: «اگر قرار باشد بازی یک روز جلوتر بیفتند، ما

شاید حسین کاظمی، دربی امروز اصفهان را از دست بدهد. هافبک دفاعی خشن سپاهان پس از اتفاقی که در بازی با پاس همدان به وجود آورد ، در خطر محرومیت توسط کمیته انضباطی قرار دارد، محرومیتی که می‌تواند هم به او ضربه بزند و هم به باشگاه سپاهان!

شروع ماجرا

شروع ماجرا از بازی پاس همدان و سپاهان آغاز شد. وقتی فراهای پی درپی مهدی جعفرپور هافبک مهاجم سرعتی و تند و تیز پاس همدان امان حسین کاظمی را برید و او را به خشونت وادار کرد. کاظمی چند بارى رسماً جعفرپور را زد و سرانجام در دقیقه ۸۱ تیر خلاص را به ساق پای او شلیک کرد. او در صحنه‌ای که از چشم داور پنهان ماند چنان جعفرپور را زد که صدای شکستن پای او به گوش اطرافیان رسید! جعفرپور از شدت درد نقش

جله اولادی و کاشانی در شورای شهر

«مهرداد اولادی» بازیکن سابق پرسپولیس، ظهر دیروز همراه با مدیر برنامه‌های خود به شورای شهر رفت. علت این حضور، دیدار و گفت و گو با کاشانی، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس بود که یکی از اعضای شورای شهر نیز به شمار می‌رود. اولادی که برای گذراندن دوران مصدومیت خود به تهران آمده، دیروز در صحبت با حبیب کاشانی، یکبکر مطالبات خود از باشگاه پرسپولیس شد. مدیرعامل نیز به آنها قول داد با دریافت پول از سازمان تربیت بدنی، مطالبات عقب افتاده اولادی و کاظمیان را پرداخت کند.

۴ داسرای فرودگاه

اداسرای شعبه فرودگاه امروز رای نهایی خود را در خصوص پرونده «شیت رضایی» اعلام می کند. جلسه اول دادگاه شیت به خاطر آنکه باعث اختلال نظم پرواز تهران- شیراز شده بود، روز دوشنبه بدون صدور رای به پایان رسید و این بازیکن با قرار ضمانت آزاد شد اما مسیح امروز آخرین جلسه دادگاه وی برگزار و رای نهایی درباره شیت رضایی صادر می شود.

اولین دربی

بدون تماشاگر

اصفهانی‌ها

همان طور که در جریان اخبار قرار دارید سپاهان همچنان از حمایت هواداران خود محروم است و به همین دلیل در مصاف امروز خود با ذوب‌آهن از امتیاز مذکور، سودی نخواهد برد. با این حساب این اولین دربی ۲ جلسه خواهد بود که بدون حضور تماشاگر برگزار می شود.

کمیته انضباطی

«ساکت» را احضار کرد

کمیته انضباطی فدراسیون «محمدرضا ساکت» مدیر عامل باشگاه سپاهان اصفهان را احضار کرد. در این احضاریه آمده است محمدرضا ساکت به دلیل تشویش اذهان عمومی در رسانه‌ها و اهانت به ساحت حقوقی فدراسیون فوتبال باید خود را ساعت ۱۵ امروز به کمیته انضباطی معرفی و توضیحات لازم را در این زمینه ارائه کند.

«منصورى فهمی»

از فروردین ماه

بازی می‌کند

مصدومیت «محمد منصورى» ستاره چپ پای ابومسلم رو به بهبود است. او که در بازی با پرسپولیس مصدوم شد تا ۴ هفته آینده کاملاً بهبود خواهد یافت. محمد منصورى در فروردین ماه در بازی‌های لیگ شرکت خواهد کرد.

هفته بیست و چهارم

هفته احسان

و نیکوکاری

فدراسیون فوتبال هفته بیست و چهارم لیگ برتر را «فوتبال، احسان و نیکوکاری» نامگذاری کرد. این اقدام فدراسیون در راستای اجرای طرح احسان و نیکوکاری در روزهای پایانی سال است.

دربى يك روز جلو افتاد

بر زمین شد و پزشک باشگاه که برای معالجه وی وارد زمین شده بود، بعد از یک نگاه سطحی به ساق برده کلاه شماره ۲۵ پاس همدان، با تأسف سری تکان داد و به سمت نیمکت خود اشاره کرد که جعفرپور را تعویض کنند!

جعفرپور: او مر به عمد زد!

پس از پایان بازی بازیکنان پاس همدان اولین اخبار را به دوستان خبرنگار خود منتقل کردند. آنها که از تماشای پای مصدوم مهاجم تیم خود به وخامت حال او پی برده بودند به دوستان خبرنگار گفتند که جعفرپور چنان مصدوم شده که حتی نمی‌تواند راه برود.

خود جعفرپور نیز در مصاحبه با خبرنگاران، حسین کاظمی را متهم کرد که او را عمدی مصدوم کرده «من نمی‌دانم چرا کاظمی مرا می‌زد! چند بار به من ضربات سنگین زد و در آخر نیز پای مرا چنان قلم کرد که

۳ حسینی نسب

سیدمهدی حسینی نسب، بازیکن اسبق پیکان که به تازگی به جامعه مربیان ایران پیوسته است در خصوص انتخاب علی دایی به عنوان سرمربی جدید تیم ملی گفت: شجاعت فدراسیون فوتبال و اعتماد این مجموعه به مربی جوان و با دانشی چون علی دایی قابل تحسین است.
وی افزود: دایى می‌تواند باعث تحول فوتبال ملی ایران شود به شرطی که فرصت‌های لازم را به او بدهند. با این حساب در شروع کار باید سرمربی جدید را حمایت کنیم و حتی اگر تیم او باخت از انتقاد منفی و بی هدف از دای پرهیز کنیم.

۲ نظرزاده

طاقث شرایط فعلی را ندارند

رضا نظرزاده، هافبک راست شاهین بوشهر با خوب توصیف کردن وضعیت بازیکنان این تیم در آستانه بازی با کوثر تهران به ایرار ورزشی گفت: حضور در رده‌های پایین جدول برای هواداران بوشهری قابل تحمل نیست و آنان توقع دارند که تیم شهرشان در اولین فرصت خود را بالا بکشد. وی افزود: کوثر تیم خوبی است و از نیروهای قابل قبولی سود می‌برد. با این حال ما محکوم به پیروزی هستیم و در همین راستا یک فوتبال کاملاً هجومی و رو به جلو را به نمایش خواهیم گذاشت. مسأوی هم در این میدان برای شاهین بوشهر حکم باخت را دارد. اگر در این روزها به فکر چاره کار نباشیم در هفته‌های پایانی به طور حتم به مشکل خواهیم خورد.

مدیریت این آقا پر از اشکال است، آن وقت از من ایراد می‌گیرد

جلالی: «شفیعی زاده» دفعه آخرش باشد که در مورد مسائل فنی مصاحبه می‌کند

مسائل فنی مصاحبه کند. اگر هم قصد مصاحبه دارد، بهتر است زمانی که تیم پیروز می‌شود این کار را انجام دهد.
جلالی افزود: روز اولی که با شفیمی‌زاده صحبت کردم، به من گفت که می‌دانم شرایط تیم سخت و بحرانی است. اگر بتوانیم تیم را در مکان هشتم نگه داریم، برای ما مثل یک قهرمانی است. این جمله‌ای بود که به خودم گفتم اما حالا که تیم چهارم است و به حضور در کورس قهرمانی نزدیک است، اینگونه مصاحبه می‌کند.

مبعلی: درگیری من و دایی

به تاریخ پیوسته است



دیدار سال ۸۴ صیاباتری و فولاد خوزستان در سوپرچام باشگاه‌های ایران با خطای شدید مبعلی بر روی دای و اخراج این بازیکن از ترکیب فولاد، حاشیه‌های زیادی را به همراه داشت.

گفته می‌شد دای پس از آن بازی اجازه ن داده مبعلی به تیم ملی دعوت شود اما هر دو طرف این شایعات را به شدت تکذیب کردند و حالا ایمان مبعلی از انتخاب دایی اظهار خوشحالی می‌کند، همانطور که سرمربی گفته با هیچ یک از بازیکنان و لژپورهای تیم ملی مشکلی نخواهد داشت. ایمان مبعلی با اشاره به انتخاب علی دایی گفت: از قولم گفته‌اند من از دای معذرت خواهی می‌کنم و به تیم ملی بازمی‌گردم، در حالی که من چنین حرفی نزده‌ام. دای، سرمربی تیم ملی شده، برای او آرزوی موفقیت می‌کنم و امیدوارم در تیم ملی موفق باشد. وی در ادامه گفت: درگیری لفظی من و دای گذشت و به تاریخ پیوست. در همان زمان همه چیز بین من و او تمام شد. خطای روی دایی انجام دادم و با کارت قرمز داور مواجه شدم، هرچند که برخی در آن مقطع شیطنت کردند و یک اتفاق معمولی فوتبالی را بزرگ جلوه دادند در حالی که بعد از بازی مشکل من و دایی تمام شد. مبعلی به موفقیت دای در تیم ملی خوشبین است و در این مورد می‌گوید: به اعتقاد من دای در تیم ملی موفق می‌شود. دلیم هم این است که زمان زیادی نیست است از تیم ملی دور شده است.

چهارشنبه ۱۵ اسفند ۱۳۸۶

۲۶ صفر ۱۴۲۹ - ۵ مارس ۲۰۰۸ - شماره ۴۰۵۸

مهدی خرمی

نمی‌توانیم دهم فروردین با سپاهان بازی کنیم و سپس پانزدهم به مصاف پرسپولیس برویم. اگر قرار است که حتماً دربی در تاریخ مورد نظر شورای تأمین برگزار شود، ما با سپاهان بازی نمی‌کنیم. « سازمان لیگ قرار است درباره اعتراض آبی‌ها، ننشستی یا علی فتح‌الله زاده برگزار کند اما ماجرا به اینجا ختم نمی‌شود.

حبیب کاشانی

هومن جعفری

حساب می‌آید. حالا چرا خود سپاهانی‌ها به امانت خودشان ضربه می‌زنند را باید از آقای ساکت پرسید!
تلاش ساکت برای جلوگیری از محرومیت کاظمی محمدرضا ساکت مدیرعامل با تجربه سپاهان از همان لحظات اولیه مصدومیت مهدی جعفرپور، دریافت که این قضیه با پایان بازی، تمام نمی‌شود. او در مصاحبه بعد از بازی تلاش کرد تا با تعریف کردن از میزبانی خوب همدانی‌ها به نوعی از آنها دلجویی کند اما تلاش‌های او نامربخش نبود. او حالا می‌کوشد تا با نفوذی که اصفهانی‌ها در فدراسیون فوتبال دارند از محرومیت کاظمی مصدوم کرد که داور متوجه صحنه نبود اما فیلم این صحنه را تهیه کرده ایم و حالا هم با تسلیم فیلم به کمیته انضباطی از این بازیکن شکایت می‌کنیم. بازیکنی که به عمد سلامتی بازیکنان دیگر را به خطر می‌انداز باید محروم شود. جعفرپور بازیکن سپاهان است و با این تیم ۲ سال قرارداد دارد و نزد ما امانت به خواهد شد!

حساب می‌آید. حالا چرا خود سپاهانی‌ها به امانت خودشان ضربه می‌زنند را باید از آقای ساکت پرسید!
تلاش ساکت برای جلوگیری از محرومیت کاظمی محمدرضا ساکت مدیرعامل با تجربه سپاهان از همان لحظات اولیه مصدومیت مهدی جعفرپور، دریافت که این قضیه با پایان بازی، تمام نمی‌شود. او در مصاحبه بعد از بازی تلاش کرد تا با تعریف کردن از میزبانی خوب همدانی‌ها به نوعی از آنها دلجویی کند اما تلاش‌های او نامربخش نبود. او حالا می‌کوشد تا با نفوذی که اصفهانی‌ها در فدراسیون فوتبال دارند از محرومیت کاظمی مصدوم کرد که داور متوجه صحنه نبود اما فیلم این صحنه را تهیه کرده ایم و حالا هم با تسلیم فیلم به کمیته انضباطی از این بازیکن شکایت می‌کنیم. بازیکنی که به عمد سلامتی بازیکنان دیگر را به خطر می‌انداز باید محروم شود. جعفرپور بازیکن سپاهان است و با این تیم ۲ سال قرارداد دارد و نزد ما امانت به خواهد شد!

۱ مظلومی: اطلاعات ابومسلم

را مو به مو به «میثاقیان» داده‌اند!

'ابروز مظلومی' گفت: دیدار مقابل راه‌آهن مثل سایر مسابقات سخت است اما به دنبال این هشتم که از امتیاز میزبانی نهایت استفاده را ببریم و ۳ امتیاز را کسب کنیم. وی ادامه داد: راه‌آهن تیم خوبی است و مربی خوبی هم دارد. من با او در بیرون از میدان رفیق هشتم اما در میدان رقیب یکدیگر هستیم. مظلومی با اشاره به سابقه مربیگری میثاقیان در ابومسلم، عنوان کرد: او به خوبی از بازیکنان و تیم ما شناخت دارد. می‌دانم به دلیل ارتباطاتی که او در مشهد دارد، اطلاعاتش تیم ما را مو به مو در اختیار او قرار می‌دهند! این افراد البته، بازیکن نیستند!

بازگشت

سپاهان به خانه

بعد از ۶۵ روز

تیم سپاهان بعد از ۶۵ روز دوری اجباری از خانه سرانجام به اصفهان بازگشت و امروز مقابل ذوب‌آهن برگزار کننده دومین دربی سنتی فوتبال ایران خواهد بود. این تیم در هفته هفدهم لیگ برتر آخرین بازی خود را در اصفهان انجام داد که به دلیل مصدومیت شدید یک سر باز وظیفه روی سکوها تا اطلاع ثانوی از بازی خانگی محروم شد.

بنگر: لازم باشد در این

بازی هم گل می‌زنم

طی جلسه‌ای که با آقای شریف، رئیس کمیته مبارزه با دوپینگ فدراسیون فوتبال داشتیم متوجه شدم تلاش‌های انجام شده در راستای کاهش محرومیت ۲ ساله علی مولایی مشرمنر واقع شده و امیدواری‌ها برای بازگشت پیش از موعد وی فراهم آمده است. حمید نیک‌نفس، مدیر عامل باشگاه صنعت مس با بیان این مطلب به ایرار ورزشی گفت: رأی مجددی در خصوص علی مولایی صادر کرده‌اند که مسئولان مربوطه قبل از اعلام رسمی آن قصد دارند آخرین بررسی‌ها را انجام دهند. با توجه به شواهد و قرائن موجود نیز کاهش مدت محرومیت این بازیکن وجود دارد و امکان دارد محکومیت وی از ۲ سال به یک سال تقلیل یابد. وی با اشاره به بازی هفته آبی مس کرمان با شیرین فراز افزود: این روزها بعضی مطرح شده‌مینی بر کنار کشیدن شیرین فراز از لیگ برتر که امیدوارم چنین نشود. به هر حال مس کرمان آماده سفر به کرمانشاه است تا برگزارکننده دیدار هفته بیست و چهارم خواهد باشد. نیک‌نفس در خصوص باخت مس به نفت نیز اظهار داشت: با تمام احترا می‌که به این تیم با ریشه، مردمی و دوست‌داشتنی دارم اما باید عرض کنم که حرفت با خوش شناسی کامل توافقست در کرمان صاحب ۳ امتیاز شوم. در این میان نیز بازیکنی گل برتری را وارد دروازه مس کرد که فضل قبل بازیکن خود ما بود. صابر میرقربانی اولین و آخرین فرصت نفت را که با خوش شناسی صیصیش شده بود تبدیل به گل کرد تا مس کرمان در میدانی که می‌بایست با گل پیروز می‌شد، یک بر صفر بیازد. مدیر عامل باشگاه صنعت مس با رد جادو شدن نفت گفت: این حرف‌ها را قبول ندارم و این ۳ امتیاز را هم حق نفت می‌دانم که با زیرکی به آن دست یافت.

سرمربی جدید شاهین

در هیأت فوتبال اهواز ثبت کرد

سید کوروش موسوی روز گذشته با ثبت قرارداد رسمی خود با شاهین اهواز در هیأت فوتبال خوزستان به عنوان سرمربی، به این تیم پیوست. گفتنی است وی در تیم‌های مقاومت اهواز، سازمان آب اهواز (۲ قهرمانی در لیگ برتر خوزستان) لوله‌سازی اهواز (قهرمانی در زیر گروه لیگ ۳) و منتخب دانشجویان خوزستان (سومی در ایران) مربیگری کرده است. بدین ترتیب موسوی در بازی امروز شاهین اهواز با داماش ایرانیان روی نیمکت این تیم اهوازی می‌نشیند.

ورزشی

در دیدار با مدیران و اعضای تحریریه گروه مطبوعاتی ابرار

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام:

داشتن يك مجلس دلسوز، منتقد و متعهد

دافع بسیاری از اقدامات خصمانه دشمن خواهد بود

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه امروز مطبوعات مشکلات ویژه خود را دارند، استقلال و اطلاع‌رسانی صحیح و به‌موقع را از وظایف رسانه‌ها دانست و گفت: در شرایطی که امروز کار مطبوعات سخت شده، توقعات از مطبوعات بیش از کمک به آنهاست؛ لذا مطبوعات باید سعی کنند با حفظ استقلال، هر چه بیشتر روی پای خود بایستند. به گزارش خبر گیکر ابرار ورزشی، آیت‌الله‌هاشمی رفسنجانی در دیدار با مدیران و اعضای شورای امنیت سازمان ملل علیه ایران، آن‌را نشانه کینه‌توزی



و خصومت قدرت‌های زورگرو دانست و گفت: همکاری‌های ایران و آژانس مثبت و خوب بوده و اگر مدعیان، حسن نیت داشتند و اغراض سیاسی و استکباری در کار نبود، دیگر نیازی به صدور قطعنامه و شورای امنیت نداشتند. رئیس مجلس خبرگان رهبری با اشاره به مواضع خصمانه آمریکا و برخی کشورهای غربی علیه ایران، آمریکا را متهم به سنسازری جعلی و جنگ رسانه‌ای علیه ایران کرد و افزود: قطعنامه اخیر نشان داد آمریکا حرکت خصمانه دوگانه‌ای را در آژانس و شورای امنیت در پیش گرفته که زودگذر نیست. آیت‌الله‌هاشمی رفسنجانی با تأکید بر سرسختی آمریکا در دشمنی با انقلاب اسلامی و ضعف کشورهای حامی ایران در سطح بین‌المللی، وظیفه و رسالت ابرار مطبوعات، گروه‌ها و شخصیت‌ها را حفظ وحدت ملی دانست و گفت: ما نباید در داخل یکدیگر را از صحنه خارج و ایجاد کینه کنیم. وی با اشاره به سאלه برخی رد صلاحیت‌های اولیه در مورد تعداد زیادی از نامزدهای نمایندگی مجلس گفت: این اقدامات مخال وحدت ملی در کشور است و اگرچه شورای نگهبان التهاب اولیه را فرو نشاند اما امیدواریم در فرصت اندک باقی‌مانده وضع بهتر شود. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، با اشاره

قابل توجه خوانندگان عزیز و محترم ابرار ورزشی

برای شرکت در مسابقه هفته بیست و پنجم تا یکشنبه ۱۹ اسفند فرصت دارید

شرکت مایکروتل نماینده کوشی‌های سامسونگ به پاس استقبال کثیر نظیر خوانندگان عزیز و محترم ابرار ورزشی از شرکت در پیش‌بینی نتایج مسابقات لیگ برتر کشور و در جهت قدرانی از این همه شوق و علاقه‌مندی ۳۰ نفر از کسانی که حداقل ۶ امتیاز از ۱۹ امتیاز ممکن را هم کسب کنند در قرعه‌کشی تصاحب ۳ سکه‌های کوشی تلفن همراه سامسونگ شرکت می‌دهد. یعنی اگر خوانندگان عزیز هر ۹ امتیاز را به دست آورند توانستند وار در قرعه‌کشی جایزین نفرات اول تا سوم شرکت می‌کنند اما اگر هیچ‌کس نتواند ۸، ۹ و یا ۷ امتیازی شود آن وقت حتی ۶ امتیازی‌ها هم در قرعه‌کشی شرکت داده می‌شوند. ضمناً از بین بردگان نهایی هر هفته، در پایان مسابقات لیگ برتر و در قرعه‌کشی با ۳۰ نفر ۳۰ سکه‌های ۲۰۶ تقدیم خواهد شد.

فرم شرکت در مسابقه

نام: _____
نام خانوادگی: _____
تاریخ دقیق تولد: _____
محل تولد: _____
نام پدر: _____
میزان تحصیلات: _____
شغل: _____
تلفن: _____
آدرس: _____

کد پستی: _____

سؤال مسابقه: پیش‌بینی کنید و جایزه بکنید

همان طور که مستحضرید با تغییرات ایجاد شده در فرم مسابقه، شما باید ذیل ستون‌های طراحی‌شده، علامت ضربدر بگذارید. مثلاً هر برد میزبان اعتقاد دارید که در جدول بازی‌ها، نام تیم میزبان اول و در سمت راست آمده است ذیل ستون ۱ ضربدر بگذارید. این فکر می‌کنید بازی مساوی می‌شود ذیل ستون ۳ ضربدر بگذارید و اگر تصور می‌کنید نتیجه بازی با باخت تیم میزبان به پایان می‌رسد ذیل ستون ۴ علامت ضربدر را بگذارید.

هفته بیست و پنجم

تیم های میزبان	۱	۲	تیم های میهمان
راه آهن	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	پیکان
شیرین فراز	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	صنعت نفت
استقلال اهواز	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	صیاباتری
پاس	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	بگه
ملوان	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	برق
مقاومت سیاسی	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ابومسلم
ذوب آهن	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	پرسپولیس
مس	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	سایپا
استقلال تهران	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	سپاهان

توضیح خاص این هفته: زمان ارسال فرم‌ها با فرض برگزار بازی‌ها از روز سه شنبه ۲۱ اسفند تنظیم شده است. در صورتی‌که تغییرات کلی روی دهد، ما نیز این زمان را تغییر می‌دهیم.

توضیحات کلی: ۱- پاسخ‌ها حتماً باید در فرم اصلی درج شود و پاسخ‌های مندرج در برگ‌های دست‌نویس یا کپی در مسابقه شرکت داده نمی‌شود.

۲- هر فرد می‌تواند به تعداد اعضای خانواده و یا دوستان خود، فرم شرکت در مسابقه ابرار ورزشی را پر کند اما هر فرد نباید با یک اسم، چندین کاری را انجام دهد.

۳- روی پاکت ارسالی حتماً فرم‌مقوم فرمایید: «مربوط به مسابقه شماره ۲۵ پیش‌بینی لیگ ۸۶» و آن را به آدرس: تهران – خیابان شهید بهشتی – خیابان قائم مقام فرامانی – کوچه شهید میرزا حسنی – پلاک ۸ – کد پستی ۱۵۸۹۶۷۴۱۱ – روزنامه ابرار ورزشی ارسال کنید.

۴- فرم‌های خود را تا پایان وقت اداری یکشنبه ۱۹ اسفند به آدرس ابرار ورزشی ارسال کنید.

توضیه می‌کنیم در اولین روزهایی که فرم چاپ می‌شود آن را ارسال کنید وگرنه فرم‌هایی که روز آخر پست می‌شود، غیر از ارسال از طریق پست پیشتان معمولاً به موقع به دستمان نمی‌رسد.

توضیح مهم: فرم‌های خود را در طول هفته به‌گونه‌ای ارسال کنید که حداکثر قبل از صوت خوردن اولین بازی، نامه‌ها به دستمان برسد. مثلاً این هفته به نامه‌هایی که بعد از برگزاری اولین مسابقه هفته بیست و پنجم لیگ ۸۶ به دستمان برسد ترتیب اثر داده نمی‌شود.